



英皇攜手天下一電影開十部戲

香港文匯報訊(記者寧寧)香港電影業本就陷入谷底,過去大半年社會被暴力示威衝擊,再加上近幾個月新冠肺炎持續蔓延,影視業和各行各業一樣步入寒冬。整個影視行業因應公眾安全問題及限聚措施需要停止拍攝,致製作量急速下滑,幕前幕後的電影製作團隊生計亦受到影響,許多基層員工生活上面臨前所未有的困難;業界亦面臨人才流失等問題。於此水深火熱之際,出現有心人——楊受成的英皇電影與古天樂的天下一電影製作昨日宣佈攜手合作,將於兩年內合作製作及發行共十部港產電影,聘用本地電影工作人員,為香港電影注入新動力,真是天大喜訊!

拯救水深火熱中的本地影人

雙方公司透露,該十部影片題材涵蓋驚悚、懸疑、愛情、喜劇等不同片種,望能為觀眾提供多元化的選擇。雙方已正式簽訂協議,正密鑼緊鼓聯合台前幕後精英團隊進行籌備工作,十部電影主要於香港本地取景並聘用本地電影工作人員,希望在這非常時期,此次合作能夠為香港電影業界帶來實際的支持,亦達到繼續拓展本地電影市場及發掘電影人才之效。

下半年度開始拍攝

他們目前正積極與不同的業界單位和個人聯繫,當中包括資深而富有經驗的演員及新演員、幕前幕後精英電影製作團隊,希望今次合作可以於下半年度開始拍攝製作,好讓電影從業人員能盡快回工作崗位。對於今次合作,天下一電影方面表示:「希望藉着今次合作,可以發掘更多有質素劇本拍攝製作。天下一電影一向注重培育香港電影幕前幕後的新一代,希望為香港電影帶來新力量新方向,打造香港電影全新格局。」英皇電影方面亦表示:「眼見香港電影業因為

疫情停擺,電影工作者因為停工而經濟狀況陷入水深火熱之中,面臨嚴重人才流失的問題,感到十分惋惜。今次是英皇電影跟天下一電影想法不謀而合,一起以實際行動支持香港電影,期望協助本地電影業盡快復甦。」

王大陸拍戲 克服恐懼懸8樓高

香港文匯報訊(記者依江)憑《我的少女時代》走紅的台灣藝人王大陸,在新片動作喜劇電影《素人特工》擔任主演,雖一圓特工夢,但拍攝前也經歷了一段時間的特別訓練,很是辛苦。《素人特工》由導演袁錦麟執導,王大陸和台灣女演員張榕容主演。王大陸為此次演出十分盡心,電影中的高空彈跳、飛簷走壁、降落傘跳傘等畫面也都盡量親自上陣。自認大膽的他表示,雖沒有懼高症,但拍攝過程中有一幕需要坐在8樓高延伸出去的竿子上,他仍感到相當緊張,一

開始整個人一直在抖,「我坐了半個小時左右才比較適應,才能開始演出。」荷里活女星蜜拉喬娃維琪(Milla Jovovich)也參與了《素人特工》的拍攝,更與王大陸結為好友。殺青後王大陸前往洛杉磯工作時,兩人還相約吃飯、合影,蜜拉喬娃維琪笑說:「能把我拖出家門的人不多了,但王大陸就是其中一個。」



王大陸在片中飾演一名熱衷跑酷極限運動的網紅。

葛曉潔返鄉拍祭祖戲 憶亡父高凌風淚灑片場

香港文匯報訊 台藝人高凌風之女葛曉潔與美籍台裔導演楊維榕合作的Netflix原創電影《虎尾》早前推出,其中葛曉潔拍攝一場返鄉祭祖戲時,因想起爸爸高凌風,忍不住淚灑片場。電影《虎尾》描述70年代台灣正興起移民美國的熱潮,主角品瑞地下初戀情人阿媛與糖廠老闆的女兒遠走美國,而抵美後他與家人疏遠,直至母親過世後才打開心房。葛曉潔過去曾參與多部美劇演出,這次在《虎尾》中飾演品瑞女兒,演繹父女從互不了解到敞開心房、彼此理解的過程。其中一場

父女倆回雲林虎尾祭祖的戲,葛曉潔因聞到香的味道,思念起已逝父親高凌風而落淚。葛曉潔表示,「電影與成長過程在某種程度上其實是相互呼應,一時觸景傷情讓我忍不住。」楊維榕現場貼心安慰,才讓葛曉潔情緒穩定下來。談到在台灣雲林拍攝,楊維榕、葛曉潔都難忘田園美景,飾演品瑞母親的演員楊貴媚則說:「鄉親們的热情與濃厚的人情味讓我感到相當暖心,也很高興導演用了台灣的地名作為片名」。葛曉潔亦表示這是第一次在美國看到台灣人主演的電影,她希望全世界都看到雲林的美好。



導演送上擁抱,安慰因觸景傷情而想起亡父的葛曉潔。

該影片由影貝(上海)網絡科技有限公司、北京暢想和達文化傳媒有限公司、北京奇點降臨科技有限公司、河南有姿廣告有限公司等聯合出品,致力於為年輕、熱愛影視的新生代搭建平台,創美好未來。

工商資訊

東華三院推出失業及短期經濟援助籌募計劃

新型冠狀病毒肆虐,嚴重打擊香港經濟,社會上多個行業陷入困境,不少基層市民不但要應付嚴峻的疫情,還要面對失業和開工不足的壓力,生活可謂百上加斤,徬徨無助。有見及此,東華三院自2020年2月起已積極制定抗疫支援方案,分階段推出多項社區支援項目及資助計劃,希望能減輕市民對抗疫情的負擔,共渡時艱。

政府已公佈於2020年向18歲或以上的香港永久性居民發放一次性港幣10,000元現金,以紓解民困。為進一步支援社會上因疫情而失業或收入大受影響、未符合資格領取綜援的低收入家庭,該院推出「東華三院·分享愛·疫境同行」失業及短期經濟援助籌募計劃,呼籲善長彰顯愛心,支援社會上的貧苦大眾,率先捐出特區政府即將發放的10,000元全數或部分金額,幫助有需要之失業人士及家庭,為他們提供短期經濟援助,助其渡過難關。

是次計劃屬一次性抗疫籌款項目,目標籌款金額為港幣300萬元,預期協助不少於300個家庭。而早前該院已經從東華三院「甘霖·援急基金」撥出300萬元,為有經濟困難的2019冠狀病毒病確診者及其家庭提供緊急經濟支援及應急物資,有關支援項目之餘額亦會撥入是次失業及

短期經濟援助籌募計劃,以支援更多受疫情影響的人士。上述計劃將收集公眾捐款至2020年8月初,並將於7月起供有需要人士透過東華三院申請,每個獲批的家庭可獲最多港幣10,000元資助金額。有關申請辦法、申請資格、審批及發放等詳情,請留意東華三院稍後公佈。一如以往,東華三院董事局及冠名贊助人已贊助各項籌募活動的直接開支,亦不會從活動籌得的公眾善款中扣除行政費用,確保是次籌募所得的公眾善款全數撥用於是次計劃的受惠人士。該院亦同時呼籲各界企業支持此項計劃,除以公司名義捐款外,亦可鼓勵員工及其家屬一同響應,為有需要人士伸出援手,同心協力跨過逆境。善長如欲支持是次計劃,可登入東華三院網站www.tungwah.org.hk/?p=27643,根據指示進行捐款。如有查詢,可致電東華三院全年捐款熱線1878 333。



「東華三院·分享愛·疫境同行」失業及短期經濟援助籌募計劃的宣傳海報。

東亞銀行推出「營商快戶口」

東亞銀行有限公司(下稱「東亞銀行」或「該行」)宣佈推出企業綜合理財——營商快戶口(下稱「營商快戶口」),讓中小企業及初創公司開立簡易的公司賬戶,盡享便捷的理財服務。

營商快戶口專為全新的企業客戶而設,適合在香港成立少於1年、在香港註冊以及營運業務的獨資商號、合夥商號及有限公司客戶申請。為配合公司成立初期的需要,該行已簡化了開戶程序,豁免公司提交業務證明。

東亞銀行總經理兼個人銀行處主管黃妮妮表示:「東亞銀行營商快戶口是為中小企業及初創公司而設的簡易公司賬戶,開戶的盡職審查過程較為簡單,為客戶提供流暢的開戶體驗,同時為他們帶來簡易的銀行理財服務,讓他們輕鬆管理財務,投放更多時間於自己的業務上。我們全力支持初創企業的發展,藉此幫助香港提高競爭力及令商業活動更多元化。」

新客戶凡成功開立營商快戶口,可獲豁免首36個月的服務月費(一般為每月港幣150元),及豁免櫃位交易服務費至2020年12月31日。營商快戶口是一個綜合戶口,客戶可透過一個賬戶享用儲蓄及支票賬戶,以及定期存款服務。客戶可以透過多種電子渠道,包括透過互聯網和手機使用企業電子網絡銀行服務,以及電話理財和自動櫃員機,隨時隨地管理財務。另外,客戶可透過使用公司卡、戶口卡及存款卡,更靈活地管理開支及營運資金。專設辦理營商快戶口的3間商務理財中心如下:總行商務理財中心(中環德輔道中10號14樓)、旺角商務理財中心(旺角彌敦道638-640號2樓)、沙田廣場商務理財中心(沙田沙田廣場地下3-4號)。

何君堯攜手的士司機從業員總會抗疫



「的總」會長林曉輝(左四),岳毅(左三)感謝何君堯(右三)幫助的士司機渡過疫情難關。

日前,立法會議員何君堯向的士司機從業員總會(下稱「的總」)捐贈6萬個防疫口罩,支持「的士抗擊行動」,幫助前線的士司機抗疫。捐贈儀式在「的總」九龍灣會址舉行,「的總」首席顧問岳毅向何君堯頒發感謝狀。

「的總」表示由衷感謝「的總」義務法律顧問、立法會議員何君堯親自送來6萬個口罩,何議員一直十分關心的士業界,熱心幫助的士司機渡過疫情難關。目前疫情雖然開始轉好,但是防疫之心不能鬆懈,大家仍需齊心抗疫,渡過難關。

「的總」是由的士司機組織成立之非牟利機構,作為註冊之交通運輸團體,為會員向政府爭取職業上的合理、合法之權益及地位,透過「的總」為香港的士業推廣優質的士服務。在社會上,強化的士業界司機從業員良好之的士服務形象,增強的士司機從業員彼此間之互相交流,充分發揮友愛的精神,以「守望相助 服務社會」為該會的創會宗旨。

招商永隆銀行推出認購新股優惠

招商永隆銀行推出認購新股優惠,客戶透過「招商永隆銀行一點通」手機App申請現金認購新股或認購新股貸款服務,均可豁免現金認購新股認購費港幣50元或認購新股貸款手續費港幣100元,盡享認購新股0元手續費優惠。此外,客戶更可獲免首港幣50,000元認購新股貸款金額之利息,為客戶減輕抽新股利息負擔,從容投資理財。

以上優惠有效期至2020年12月31日截止。新股認購期間,於該行網上

銀行服務或「一點通」填交認購申請,一切手續化繁為簡。新股認購優惠包括,免首港幣50,000元認購貸款金額之利息,盡享投資優勢;增加認購中籤股數,減輕孖展利息負擔,提升認購能力;免新股認購手續費,資金更靈活運用。

投資涉及風險。優惠受有關條款及細則約束。詳情請瀏覽該行網站: https://www.cmbwinglungbank.com/wlb_corporate/hk/personal/investments/securities-service/ipo-centre.html。